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[bookmark: _Hlk161386408]UPRAVNO VIJEĆE
[bookmark: _Hlk161386401]KLASA: 007-04/25-01/13
URBROJ: 2186-1-26-02-25-2
Varaždin, 22. prosinac 2025. godine
Z A P I S N I K
Sa 2. sjednice Upravnog vijeća Ljekarne Varaždinske županije (dalje u tekstu: Upravno vijeće), održane dana 22. prosinca 2025. godine s početkom u 7:00 sati.
Predsjednica Upravnog vijeća pozdravlja prisutne članove te sukladno članku 13. Poslovnika o radu Upravnog vijeća zaključuje da su sjednici Upravnog vijeća nazočni članovi:
1. Andreja Tomašek, predstavnica osnivača, predsjednica Upravnog vijeća,
1. Krešimir Grđan, predstavnik osnivača,
1. Maja Hrešć, predstavnica osnivača,
1. Draženka Vincek Mišak, predstavnica radnika visokoškolske spreme,
1. Maja Jagec, predstavnica radnika,
Predsjednica utvrđuje kako postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje Upravnog vijeća,
Predsjednica Upravnog vijeća konstatira da su sjednici nazočni ravnatelj Ustanove Mirko Magić, zamjenica ravnatelja mr.sci. Maja Šegović, predsjednica Stručnog vijeća Ustanove Slavica Čelar i zapisničar Matija Hlad, savjetnik (pravnik) Ustanove.
Predsjednica daje na raspravu predloženi dnevni red:
1. [bookmark: _Hlk192673251]Verifikacija Zapisnika sa 1. sjednice Upravnog vijeća od 27. studenoga 2025. godine
Referent: Andreja Tomašek, predsjednica Upravnog vijeća;
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskog izvješća o poslovanju Ljekarne Varaždinske županije za razdoblje od 1. siječnja 2025. godine do 31. listopada 2025. godine 
Referent: Vlasta Tuđa, voditeljica računovodstva;
3. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Ljekarne Varaždinske županije; 
Referenti: Mirko Magić, ravnatelj; 
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Programa rada i razvoja Ljekarne Varaždinske županije za 2026. godinu,
Referent: Mirko Magić, ravnatelj;
5. Donošenje Zaključka o najvećem ukupnom iznosu donacija u 2026. godini,
Referent: Mirko Magić, ravnatelj,
Predloženi dnevni red je prihvaćen jednoglasno.
TOČKA 1. DNEVNOG REDA
Verifikacija Zapisnika sa 1. sjednice Upravnog vijeća od 27. studenoga 2025. godine
Referent: Andreja Tomašek, predsjednica;
	Predsjednica poziva članove da iznesu primjedbe. 
Predsjednica zatvara raspravu te otvara glasovanje.
Zapisnik sa 1. sjednice Upravnog vijeća od 27.11.2025. godine je verificiran jednoglasno.
TOČKA 2. DNEVNOG REDA
Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskog izvješća o poslovanju Ljekarne Varaždinske županije za razdoblje od 01. siječnja 2025. godine do 31. listopada 2025. godine
Referent: Mirko Magić, ravnatelj,
Predsjednica daje riječ gđi ravnatelju koji će referirati toč 2. dnevnog reda. 
Financijsko izvješće Ljekarne Varaždinske županije za razdoblje 01.01. – 31.10.2025.  godine sastavljeno je prema odredbama Zakona o računovodstvu  i primjenom Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja.
Iz dostavljenih podataka vidljivo je da su ostvareni: 
· Ukupni prihodi                         19.570.029,52 €
· Ukupni rashodi                         18.482.971,71 €
· Višak prihoda nad rashodima      1.087.057,81 €
U usporedbi s istim razdobljem prethodne godine, ukupni prihodi veći su za 36,78% dok su ukupni rashodi veći za 34,92 %. Kod tumačenja ovih indeksa treba uzeti u obzir da u promatranom razdoblju posluje ukupno 19 ljekarničkih jedinica, dok ih je u istom razdoblju prošle godine bilo 16. Realna stopa rasta prihoda u 2025.g.  je 8,56% u  odnosu na prethodnu godinu.
I dalje je na ljekarničkim jedinicama Martijanec, Sveti Ilija, Završje, Beletinec, Podrute, Bednja, Koblenzova i Mali Bukovec prisutan trend pada prometa u odnosu na 2024.g. Razlog tome je nedostatak magistara farmacije zbog čega navedene ljekarne ne rade puno radno vrijeme,  već skraćeno ili u jednoj smjeni, ali Ustanova bilježi rast dobiti zbog manjeg troška za plaće magistara farmacije kojih nedostaje.
Na kraju promatranog razdoblja broj zaposlenih je bio 84, dok ih je u prethodnoj godini bilo 81.
Predsjednica se zahvaljuje i otvara raspravu. 
Draženka Vincek Mišak navodi kako radnici imaju po 40 sati prekovremenog rada i rade na različitim lokacijama povodom čega postavlja pitanje hoće li i radnici osjetiti neočekivanja povećanja prihoda na bilo koji način.
Ravnatelj navodi kako je Draženka Vincek Mišak imala 40 sati prekovremenih i svi prekovremeni sati su plaćeni. Ravnatelj navodi kako je plaća iznosila 3.500,00 € i pita dotičnu da li je to dosta ili treba još.
Draženka Vincek Mišak navodi kako prekovremene nije tražila i da radnici nisu sretni zbog povećanja opsega rada. Navodi i kako u suprotnom Ustanova ne bi funkcionirala i da bi se ljekarne zatvarale. Ponovo postavlja pitanje hoće li radnici dobiti kakvu nagradu. 
Ravnatelj odgovara kako stimulacije do daljnjeg nema dok je početnička plaća našeg farmaceuta bez radnog staža 2.000,00 €. Navodi i kako pri svakom razgovoru s kandidatima za radno mjesto farmaceuta isti postavljaju uvjete da bi radili samo u Varaždinu, a ne u svih 19 ljekarničkih jedinica Ustanove. 
Nakon kraće rasprave Predsjednica zatvara raspravu. 
Draženka Vincek pita da li je ove godine bilo sistematskih pregleda za djelatnike s obzirom da je u financijskom izvješču predviđeno 60,00 € po radniku. 
Savjetnik (pravnik) Matija Hlad odgovara kako je predviđen postupak jednostavne nabave za sistematske preglede radnika.
Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o prihvaćanju Financijskog izvješća o poslovanju Ljekarne Varaždinske županije za razdoblje od 1. siječnja 2025. godine do 31. listopada 2025. godine.
TOČKA 3. DNEVNOG REDA
Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Ljekarne Varaždinske županije
Referenti: Mirko Magić, ravnatelj;
Predsjednica daje riječ ravnatelju Mirku Magiću.
Ravnatelj navodi kako dosadašnja nositeljica privatne ljekarničke prakse gđa Jadranka Gradečak, mag.pharm., odlazi u mirovinu s danom 31.12.2025. godine i da Ljekarna Varaždinske županije nastavlja provoditi ljekarničku djelatnost dana 1.1.2026. godine
Predsjednica se zahvaljuje i otvara raspravu. 
Predsjednica zatvara raspravu te otvara glasanje.
Upravno vijeće jednoglasno donosi Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Ljekarne Varaždinske županije.
TOČKA 4. DNEVNOG REDA
Donošenje Odluke o prihvaćanju Programa rada i razvoja Ljekarne Varaždinske županije za 2026. godinu,
Referent: Mirko Magić, ravnatelj;
Predsjednica daje riječ ravnatelju Mirku Magiću.
Nakon opširnog izlaganja ravnatelja Magića (Program rada i razvoja Ljekarne Varaždinske županije za 2026. godinu je priložen dokumentaciji sjednice), Predsjednica otvara raspravu.
Slavica Čelar navodi kako je u dokumentu naziva Program rada i razvoja Ljekarne Varaždinske županije za 2026. godinu pogrešno navedeno da „Ustanovom upravlja Upravno vijeće imenovano Rješenjem župana Varaždinske županije“, već bi trebalo stajati da su 2 člana imenovani od strane radnika. Također, navodi kako nedostaje 12 magistara farmacije a ne 6 kako je to navedeno u dokumentu. Navodi i kako se od početka godine nitko ne javlja na natječaje i da je to najbolji odgovor na Ravnateljevo pitanje da li je plaća od 3.500,00 € sa 40 prekovremenih sati dovoljno.
Ravnatelj navodi kako u Republici Hrvatskoj trenutno nedostaje oko 100 magistara farmacije i da je u svakom trenutku aktivno barem 30 natječaja za radna mjesta. 
Draženka Vincek Mišak navodi kako do ovoga nije trebalo doći i što je uzrok toga.
Slavica Čelar navodi kako je bitnije kako to riješiti i da nam fale 2 magistra za Korzo, 2 za Maruševec.
Ravnatelj navodi kako i da ima 2 magistra farmacije ne bi radili u Ljekarni Korzo jveć u ljekarnama s većim prometom. 
	Predsjednica zaključuje raspravu te daje točku na glasanje. 
	Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o prihvaćanju programa rada i razvoja Ljekarne Varaždinske županije za 2026. godinu.

TOČKA 5. DNEVNOG REDA
Donošenje Zaključka o najvećem ukupnom iznosu donacija u 2026. godini,
Referent: Mirko Magić, ravnatelj,
Predsjednica daje riječ ravnatelju Mirku Magiću.
Ravnatelj navodi kako je potrebno donijeti predmetnu Odluku kako bi donirali onima kojima je to potrebno. 
Predsjednica se zahvaljuje te otvara raspravu.
Draženka Vincek Mišak pita koliko smo donirali do sada u 2025. godini na što Ravnatelj odgovara kako nećemo prekoračiti iznos od 2% prihoda. Ravnatelj navodi kako smo do sada donirali 6.000,00 € Domu umirovljenika.
Draženka Vincek Mišak napominje kako susjedna Ljekarna ima najveći dopušteni iznos na 6.000,00 € i da bi više trebalo dati našim radnicima. 
Predsjednica zaključuje raspravu te otvara glasanje na temelju čega Upravno vijeće donosi Zaključak sa 4 glasa „ZA“ i jednim glasom „SUZDRŽAN“.


Za točku razno nema prijavljenih. Predsjednica zaključuje sjednicu u 7:35 sati.

	Zapisničar:
Matija Hlad, mag.iur.
	Predsjednica Upravnog vijeća
Ljekarne Varaždinske županije
Andreja Tomašek
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